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1. Kiskereskedelmi üzletek nyitvatartásával kapcsolatos 
szabályok 

2021. Március 08. hétfőtől 03.22. hétfőig általánosságban a kiskereskedelmi 
üzleteknek zárva kell tartaniuk, kizárólag az alábbi üzletekben lehet tartózkodni 
és vásárolni:  
a)-b) napi fogyasztási cikket értékesítő élelmiszerüzlet és egyéb üzletben 
(illatszert, drogériai terméket, háztartási tisztítószert, vegyi árut és higiéniai 
papírterméket árusító üzlet), 
c) a gazdasági, mezőgazdasági és erdészeti tevékenység elvégzéséhez 
nélkülözhetetlen anyagokat, valamint eszközöket árusító üzletben (így 
különösen a járművet, a gépet, az alkatrészt, az építőanyagot és eszközöket 
árusító üzletben), kivéve a főtevékenységként szórakoztató és háztartási 
elektronikai eszközöket forgalmazó üzletet, 
d) az állateledelt, takarmányt forgalmazó üzletben, 
e) a mezőgazdasági üzletben, ideértve a műtrágyát értékesítő üzletet és a 
vágóhidat, 
f) a kertészeti árudában, a faiskolában, 
g) a piacon, a helyi termelői piacon, az ott található, a (3) bekezdés alapján 
kötelezően bezárt üzletek kivételével, 
h) a gyógyszert, a gyógyászati segédeszközt, az optikai és látszerészeti 
eszközöket forgalmazó üzletben, az állatgyógyszertárban, 
i) az üzemanyagtöltő állomáson, 
j) a nemzeti dohányboltban és 
k) az újságosnál. 
A rendelkezések a nagykereskedelmi tevékenységre nem vonatkoznak.  
A vendéglátóhelyekre a meglévő szabályok továbbra is irányadóak, így a 
házhoz szállítás továbbra is engedélyezett, illetve a vendéglátóhelyen 
megengedett az elvitelre elkészített ételek kiadása/átvétele céljából történő 
tartózkodás.  
A virágüzletek még március 08. hétfőn nyitva lehetnek, és fogadhatnak 
vásárlókat, tehát nekik március 9. keddtől kell zárva lenniük.  

2. Szolgáltatást nyújtó helyiség bezárása 
További rendelkezés az, hogy az üzleteken kívül a személyes megjelenést 
igénylő szolgáltatás céljára szolgáló helyiség/helyszín vendéget, ügyfelet, 
vásárlót nem fogadhat, azaz ott csak a dolgozók tartózkodhatnak.  Ez alól az 
alábbi célokra szolgáló helyiség/helyszín a kivétel: 

1. pénzügyi szolgáltatások (hitelintézetek, központi értéktári, befektetéséi, 
biztosítási, magán nyugdíjpénztári, befektetési alapkezelési szolgáltatások) 
2. a közlekedési és a szállítási szolgáltatás, 
3. a magánegészségügyi szolgáltatás, ideértve a szemüvegkészítést, 
4. a szociális szolgáltatás, 
5. a postai, a csomagküldő és a házhozszállítási szolgáltatás, 
6. a totózó és lottózó szolgáltatás, 
7. a járműszerviz szolgáltatás, a mezőgazdasági és iparigép-szerviz szolgáltatás, a 
háztartásigép-szerviz szolgáltatás, az épületgépészeti szolgáltatás, 
8. az informatikai, a kommunikációseszköz-javítási szolgáltatás, 
9. a temetkezési szolgáltatás, 
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10. az állategészségügyi szolgáltatás, 
11. az állat-, növényegészségügyi, élelmiszer-vizsgálati laboratóriumi szolgáltatás, 
12. az élelmiszer-feldolgozási szolgáltatás, 
13. a közétkeztetési szolgáltatás, 
14. az állattenyésztési szolgáltatás, 
15. az ügyvédi szolgáltatás, 
16. a biztonsági szolgáltatás, 
17. az épületüzemeltetési és irodai szolgáltatás, 
18. a járműkölcsönzési és a gépkölcsönzési szolgáltatás és 
19. a mosási és tisztítási szolgáltatás.  
Szálláshelyekre vonatkozóan az eddigi szabályok nem változtak, ott csak üzleti, 
gazdasági, oktatási tevékenység céljából érkező személyek tartózkodhatnak.  

3. Adókedvezmények – Munkáltatói közterhek 
Az 1. számú mellékletben található tényleges főtevékenységet folytató 
vállalkozásnak nem kell a munkáltatói közterheket megfizetnie 2021. március 
hónapra a munkaviszonyban foglalkoztatott munkavállalói tekintetében (SZOCHÓ 
és SZAHÓ alóli mentesülés), ide értve az egyéni vagy társas vállalkozót e 
jogállására tekintettel, továbbá ide értve a kisvállalati adóalanyt, aki esetében a 
személyi jellegű kifizetés összege nem tekintendő kisvállalati adóalapnak, továbbá 
ide értve a kisadózó (KATÁS) vállalkozást (KATA tételes adó alóli mentesülés). 
Tényleges főtevékenységnek azt a tevékenységet kell tekinteni, amelyből az 
adózónak a legtöbb bevétele, de legalább bevételének 30%-a származott. A 
kisadózó (KATÁS) vállalkozások esetén a tételes adó alóli mentesülés nem 
csökkenti az éves 12 milliós értékhatárt.  

4. Bértámogatás 
A bértámogatás kiterjesztésre kerül az 1. számú mellékletben foglalt 
tevékenységet végzőkre (a melléklet 26-56. szerinti tevékenységet folytatókra), 
azaz esetükben 2021. március hónapra a munkaviszonyban foglalkoztatott 
munkavállaló bruttó bérének 50%-ának megfelelő összegű támogatás 
igényelhető, abban az esetben, ha  
- a) a munkaadó vállalja, hogy a támogatás időtartamának utolsó napját követő 

hónap végéig felmondással vagy közös megegyezéssel a munkavállaló 
jogviszonyát nem szünteti meg, és 

- b) a munkaadó a munkavállaló részére a munkabért megfizeti. 
A bértámogatás igénylésének rendjére, részletes feltételrendszeréről a Nemzeti 
Foglalkoztatási Szolgálat honlapján érdemes tájékozódni, amely azonban még az 
új rendelkezések alapján nem került frissítésre: 
https://nfsz.munka.hu/tart/index/1 

  
  

További információkért 
keressen minket:  
 

Telefon:30/950-5264 

Email: 

toth.laszlo@taxcontor.hu 

Cím: 9026 Győr, Ady Endre 

utca 67/B.  

 

 

Felelősség kizárása 

A Taxcontor Kft. hírlevelét a lehető legnagyobb gondossággal készítjük, ugyanakkor 

tekintetbe kell venni, hogy egy ügylet jogi megítélését számtalan egyedi, specifikus 

információ és körülmény befolyásolja. Ezért konkrét esetben kérjük, mindig 

konzultáljon velünk! 

A Taxcontor Kft. hírlevelében leírtak a hírlevél jellegéből adódóan csupán általános 

tájékoztatásul szolgálnak. Így ezen információk nem helyettesítik a szakmai 

tanácsadást, konzultációt és nem szolgálnak bármely üzleti döntés alapjául.  

Amennyiben a jövőben nem szeretné a Taxcontor Kft. hírlevelének számait megkapni, 

kérjük, írjon a toth.laszlo@taxcontor.hu email-címre. 
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1. számú Melléklet: Tényleges főtevékenységek a munkáltatói közterhek 

alóli mentességhez 
 

Az adókedvezményekre a tényleges főtevékenységként:  

1. Éttermi, mozgó vendéglátás (TEÁOR 5610) tevékenységet, 

2. Rendezvényi étkeztetés (TEÁOR 5621) tevékenységet, 

3. Italszolgáltatás (TEÁOR 5630) tevékenységet, 

4. Filmvetítés (TEÁOR 5914) tevékenységet, 

5. Konferencia, kereskedelmi bemutató szervezése (TEÁOR 8230) tevékenységet, 

6. Sport és szabadidős képzés (TEÁOR 8551) tevékenységet, 

7. Előadó-művészet (TEÁOR 9001) tevékenységet, 

8. Előadó-művészetet kiegészítő (TEÁOR 9002) tevékenységet, 

9. Művészeti létesítmények működtetése (TEÁOR 9004) tevékenységet, 

10. Múzeumi tevékenység (TEÁOR 9102) tevékenységet, 

11. Növény-, állatkert, természetvédelmi terület működtetése (TEÁOR 9104) tevékenységet, 

12. Sportlétesítmény működtetése (TEÁOR 9311) tevékenységet, 

13. Sportegyesületi tevékenységet (TEÁOR 9312), 

14. Testedzési szolgáltatás (TEÁOR 9313) tevékenységet, 

15. Egyéb sporttevékenység (TEÁOR 9319) tevékenységet, 

16. Vidámparki, szórakoztatóparki (TEÁOR 9321) tevékenységet, 

17. Fizikai közérzetet javító szolgáltatás (TEÁOR 9604) tevékenységet, 

18. M.n.s. egyéb szórakoztatás, szabadidős tevékenységet (TEÁOR 9329), 

19. Szállodai szolgáltatás (TEÁOR 5510) tevékenységet, 

20. Üdülési, egyéb átmeneti szálláshely-szolgáltatás (TEÁOR 5520) tevékenységet, 

21. Kempingszolgáltatás (TEÁOR 5530) tevékenységet, 

22. Egyéb szálláshely szolgáltatás (TEÁOR 5590) tevékenységet, 

23. Utazásközvetítés (TEÁOR 7911) tevékenységet vagy 

24. Utazásszervezés (TEÁOR 7912) tevékenységet, 

25. M.n.s. egyéb szárazföldi személyszállítás (TEÁOR 4939) tevékenységet, 

2021.  márciustól az új rendelkezések alapján ide tartoznak még:  
26. Iparcikk jellegű bolti vegyes kiskereskedelem (TEÁOR 4719) tevékenységet, 

27. Audio-, videoberendezés kiskereskedelme (TEÁOR 4743) tevékenységet, 

28. Textil-kiskereskedelem (TEÁOR 4751) tevékenységet, 

29. Villamos háztartási készülék kiskereskedelme (TEÁOR 4754) tevékenységet, 

30. Bútor, világítási eszköz, egyéb háztartási cikk kiskereskedelme (TEÁOR 4759) tevékenységet, 

31. Könyv-kiskereskedelem (TEÁOR 4761) tevékenységet, 

32. Papír-, írószer-, irodaszer- és nyomtatvány-kiskereskedelem (TEÁOR 476203) tevékenységet, 

33. Zene-, videofelvétel kiskereskedelme (TEÁOR 4763) tevékenységet, 

34. Sportszer-kiskereskedelem (TEÁOR 4764) tevékenységet, 

35. Játék-kiskereskedelem (TEÁOR 4765) tevékenységet, 

36. Ruházat kiskereskedelem (TEÁOR 4771) tevékenységet, 

37. Lábbeli-, bőráru-kiskereskedelem (TEÁOR 4772) tevékenységet, 

38. Óra-, ékszer-kiskereskedelem (TEÁOR 4777) tevékenységet, 

39. Egyéb m.n.s. új áru kiskereskedelme (TEÁOR 4778) tevékenységet, 
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40. Használtcikk bolti kiskereskedelme (TEÁOR 4779) tevékenységet, 

41. Videokazetta, lemez kölcsönzése (TEÁOR 7722) tevékenységet, 

42. Egyéb személyi használatú, háztartási cikk kölcsönzése (TEÁOR 7729) tevékenységet, 

43. Egyéb foglalás (TEÁOR 7990) tevékenységet, 

44. Szerencsejáték, fogadás (TEÁOR 9200) tevékenységet, kivéve a totózó és lottózó, 

45. Szórakoztatóelektronikai cikk javítása (TEÁOR 9521) tevékenységet, 

46. Lábbeli, egyéb bőráru javítása (TEÁOR 9523) tevékenységet, 

47. Bútor, lakberendezési tárgy javítása (TEÁOR 9524) tevékenységet, 

48. Óra-, ékszerjavítás (TEÁOR 9525) tevékenységet, 

49. Egyéb személyi, háztartási cikk javítása (TEÁOR 9529) tevékenységet, 

50. Fodrászat, szépségápolás (TEÁOR 9602) tevékenységet, 

51. M.n.s. egyéb személyi szolgáltatás (TEÁOR 9609) tevékenységet, 

52. Virág-, koszorú- és dísznövény-kiskereskedelem (TEÁOR 477601) tevékenységet, 

53. Oktatási intézményben működő vállalkozások esetén Egyéb vendéglátás (TEÁOR 5629) tevékenységet, 

54. Járművezetés oktatás (TEÁOR 8553) tevékenységet, 

55. M.n.s. egyéb oktatás (TEÁOR 8559) tevékenységet vagy 

56. Oktatást kiegészítő (TEÁOR 8560) tevékenységet 

folytató kifizető jogosult. 


